Prénom :




Semaine 1 - Comparaison - Recherche de la
comparaison

1- Yanis a 11€ . Lou a 19€ . Combien Lou a-t-elle
d’argent en plus?

Phrase:

2- Maman épluche 15 pommes et papa en épluche
8, Combien papa doit-il encore éplucher de
pommes pour rattraper maman?

Phrase:

3- Lou a apporté 40 cerises pour le golter. Sandro
en a apporté 24. Combien Sandro a-t-il apporté de
cerises de moins que Lou?

Phrase:




Semaine 1 - Comparaison - recherche de la
comparaison

4- Lucas pese 25 kg. Maria pese 21 kilos. Combien
de kilos Lucas pese t'il de plus que Maria.

Thrase

5- Léna a 12 ans. Alexis a 21 ans. Quel est l'écart
entre Léna et Alexis?

Thrase

6- Il faisait 20 degrés ce matin. Cet apres-midi, il
fait 31 degrés. De combien la température a-t-elle
augmenté depuis ce matin?




Problemes supplémentaires - Semaine 1

1- Lou habite au 16¢ etage. Ethan habite au 9¢
étage. De combien d’étages doit-il descendre pour
venir voir Lou.

Thrase

2- Maman a 35 ans. Son fils a 7 ans . Quel est
'écart entre la maman et son fils?

%:

3-Maman a 35 ans et sa fille a 13 ans. Quel est
'écart entre la maman et sa fille?




Problemes supplémentaires - Semaine 1

4- Léo a 7 ans et sa sceur Léane a 13 ans. Quel est
'écart entre les deux?

Thrase

5- Livia a marqué 9 buts. Adam en a marque 2.
Combien Adam a-t-il marqué de buts de moins
que Livia?

Thrase

6- Tiago met 9 minutes pour rentrer de lécole.
Nina met 35 minutes . Combien de minutes Tiago
met il en moins pour revenir de 'école?




Semaine 2 - Division - recherche du nombre de
parts

1- Maman distribue 15 cartes. Chaque joueur recoit
5 cartes. Combien y’a-t-il de joueurs?

Throse

2- Papa est fleuriste . Il recoit 20 fleurs et réalise
des bouquets de 4 fleurs. Combien réalise t'il de
bouquets?

%:

3-Ily a 15 éleves de CE1 dans l'école. Le directeur
constitue des equipes de 3 éleves. Combien
d'équipes participeront au tournoi de jeux
collectifs?




Semaine 2 - Division - recherche du nombre de
parts

4- C'est 'anniversaire de Karim, il a 18 bonbons. Il
veut faire des paquets de 3 bonbons. Combien de
paquets peut il faire?

Throse

9- Chaque personne recoit 3 tranches de pain. 12
tranches de pain ont eété distribuées en tout.
Combien de personnes mangent a chaque table de
cantine?

%:

6- Le fermier a 24 ceufs . Il veut les ranger dans
des boites de 6 ceufs. Combien de boites seront
remplies?




Semaine 2 - Problemes suppléementaires

1- Lucas a 25 fraises. Il veut cuisiner des
tartelettes avec 6 fraises chacune. Combien de
tartelettes va-t-il cuisiner?

Throse

2- Mamie partage equitablement 30€ entre ses
petits enfants. Chacun a regu 6€ . Combien a-t-
elle de petits enfants?

%:

3-A la piscine 30 éleves sont répartis par groupe
de 10 éleves. Combien y'a-t-il de groupes?




Semaine 2 - Problemes suppléementaires

4- Chaque joueur de l'équipe a marqué 5 buts. Au
total l'équipe a marqué 45 buts. Combien y' a-t-il
de joueurs dans l'équipe?

Throse

5- Papa a 39 ans. Son fils a 9 ans. Combien
d’années le fils a-t-il de moins que papa?

%:

6-Lou a lu 4 livres de 10 pages chacun. Combien
Lou a-t-elle lu de pages en tout?




Semaine 3 - Comparaison - Recherche d'un ou
deux états

1-Nina a 12 feutres dans sa trousse. Maria a 9
feutres de plus que Nina. Combien Maria a-t-elle
de feutres?

Throse

2- La petite sceur d'Alexandre a 4 ans et
Alexandre a 5 ans de plus qu’elle. Quel est l'age de
Sandro?

%:

3- Maria a 18 papillotes . Lucas en a 5 de moins.
Combien Lucas a-t-il de papillotes?




Semaine 3 - Comparaison - Recherche d'un ou
deux états

4- Alice pese 38 kilos. Adam pese 5 kilos de moins
qu’Alice. Combien Adam pese-t'il?

Throse

5-Dans un magasin, un cartable colte 27 € . Dans
un autre magasin, le méme cartable colte 6€ de
plus. Combien colte le cartable dans lautre
magasin?

%:

6- Livia a couru 27 tours. Ethan a couru 6 tours de
moins. Combien Ethan a-t-il couru de tours?




Semaine 3 - Problemes supplémentaires

1- Au jeu de loie, le pion de Tiago est sur la case
25. Il avance de 5 cases et arrive 6 cases derriere
le pion de Lou. Sur quelle case se trouve le pion
de Lou?

Throse

2- Livia a couru 27 tours. Jasmine a couru 6 tours
de moins que Livia et Ethan a couru 7 tours de
plus que Jasmine. Combien Jasmine a-t-elle
couru de tours? Combien Ethan a-t-il couru de
tours?

%:

3- Le chien de Sandro pese 67 kilos, son chat pese
49 kilos de moins. Combien pése le chat de
Sandro?




Semaine 3 - Problemes supplémentaires

4- Le crayon de Kamel mesure 12 cm. Celui de
Nina est plus court de 4 cm. Combien mesure le
crayon de Nina?

Throse

5-Ce matin Maria a parcouru 12 km et cet apres-
midi elle en fait encore 8. Combien de km va-t-elle
parcourir en tout?

%:

6- Il y a 16 fruits dans le panier. 7 pommes et des
cerises. Combien y’'a-t-il de cerises?




Semaine 4 - Division - recherche du nombres de
parts (groupes)

1- Pour son anniversaire, Sandro a 12 bonbons. Il
en donne 4 a chacun de ses invités. Combien a-t-il

d’invités?

Throse

2- La maitresse a 30 feuilles. Elle en donne 5 a
chaque éleve. Combien y'a-t-il d’éleves?

%:

3- L'entraineur distribue 27 balles de tennis aux
joueuses. Chacune recoit 9 balles. Combien y'a-t-il

de joueuses?




Semaine 4 - Division - recherche du nombres de
parts (groupes)

4- Grand-pere est boulanger. Il met des biscuits
dans des sachets. Il a 24 biscuits et il en met 4
dans chaque sachet. De combien de sachets a-t-il
besoin?

Throse

5-Dans la classe de CE1, il y a 25 éleves. La
maitresse veut faire des eéquipes de 5 éleves.
Combien y'aura-t-il d’équipes?

%:

6- Pour son anniversaire , Nina distribue 30
bonbons. Elle en donne 5 a chaque invite. Combien
a-t-elle d’invités?




Semaine 4 - Problemes supplémentaires

1-La maitresse distribue 52 cahiers. Elle en donne
2 a chaque éleve. Combien y'a-t-il d’éleves?

Throse

2- Lucas a 12 billes jaunes et 8 billes bleues. Il
donne 5 billes a chacun de ses amis. Combien Yy’

a-t-il damis?

%:

3- Le boulanger a 30 biscuits et il en met 6 dans
chaque sachet. Il a des sachets rouges et des
sachets verts. De combien de sachets a-t-il

besoin?




Semaine 4 - Problemes supplémentaires

4-Pour le tournoi il y a 36 éleves. Il y a 4 joueurs
par équipe. Combien y'aura-t-il d’équipes?

Throse

5- Camille a 14 billes, Fatima en a 6 de moins.
Combien Fatima a-t-elle de billes?

%:

6- Chaque carnet comporte 8 pages. Combien a-t-
on de pages en tout avec 6 carnets?




Semaine 5 - Revisions

1- Papa est fleuriste, il prend 24 roses pour
realiser des bouquets de 4 roses. Combien de
bouquets peut-il réaliser?

Throse

2- Fatima range 20 cartes dans des enveloppes.
Elle range 4 cartes dans chaque enveloppe.
Combien d’enveloppes va-t-elle remplir?

%:

3- Ethan a 26€. Maria a 6€ de plus qu’Ethan.
Combien Maria a-t-elle d’'argent?




Semaine 5 - Revisions

4- Au tournoi de rugby, il y a 24 eleves. On
constitue des équipes de 4, Combien ya-t-il
d’équipes?

Throse

5- Il fait 19 degrés. Hier il faisait 22 degreés.
Combien de degrés fait-il de moins aujourd'hui?

%:

6-Tiago a 32 ans. Son frere a 9 ans de moins que
lui. Quel &ge a son frere?




Semaine 5 - Problemes supplémentaires

1- Papi est fleuriste , il réalise des bouquets de 5
tulipes. Il a 20 tulipes jaunes et 10 tulipes rouges.

Combien de bouquets peut-il réaliser?

Throse

2- Livia a obtenu 63 points. Mohammed a 18 points
de plus. Quel est le score de Mohammed?

%:

3- Tiago distribue 34 cartes aux joueurs. Il en
donne 5 a chaque joueur. Combien ya-t-il de
joueurs? Combien restera t'il de cartes?




Semaine 5 - Problemes supplémentaires

4-Au magasin , un jouet colite 87€. Dans un
deuxieme magasin, le méme jouer colte 99€. Quel
est 'écart de prix entre les deux magasins?

Throse

9- Lou a 5 ans de moins qu'Adam. Adam a 3 ans
de moins que Tiago qui a 16 ans. Quel est l'age de
Lou?

%:

6- Il y avait 18 oiseaux sur l'arbre, il en reste 12.
Combien d’'oiseaux se sont envolés?




Prénom :




Semaine 1 - Comparaison - recherche de la
comparaison

1- Dans une boutique, un jouet colte 62€. Il colte
54€ dans une autre boutique. De combien est il
moins cher dans la deuxiéme boutique?

Throse

2- Papi a 68 ans. Papa a 30 ans. Combien d’années
papi a-t-il en plus?

%:

3- Maman a 35 ans. Tata a 42 ans. Combien
d’années maman a-t-elle en moins?




Semaine 1 - Comparaison - recherche de la
comparaison

4-Gabriel mesure 124 cm et Zineb mesure 132 cm.
De combien de cm Gabriel est-il plus petit?

Throse

5-Dans un zoo, une lionne pese 110 kg, Le lion
pese 160kg. Combien de kilos le lion pese-t-il en

plus?

%:

6- Diego range ses pieces de légo par couleur. Il a
compté 154 pieces rouges et 120 pieces bleues.
Combien y'a-t-il de piéces rouges en plus?




Semaine 1 - Problemes supplémentaires

1-Dans le poulailler il y a 76 poulets. Le fermier en
vend 32. Combien lui en reste-t-il?

Throse

2- Pour jouer au mémory. Diégo dispose les
cartes en 6 rangées de 5 cartes. Avec combien de

cartes joue-t-il?

%:

3- On partage 30 cartes entre 6 enfants de
maniere équitable. Combien chaque enfant recoit-

il de cartes?




Semaine 2 - Comparaison - recherche d'un des
états dans la comparaison.

1- Ayoub a 58 billes. Iris en a 31 en moins. Combien
Iris a-t-elle de billes?

Throse

2- Dans sa tirelire, Lila a 53€. Thomas a 25€ de
moins. Combien Thomas a-t-il d’argent?

%:

3- Ily a 122 roses dans le jardin. Il y a 18 tulipes de
moins que de roses. Combien y'a-t-il de tulipes

dans le jardin?




Semaine 2 - Comparaison - recherche d'un des
états dans la comparaison.

4-Papi a 60 ans. Tatie a 28 ans de moins que lui.
Quel est l'age de tatie?

Throse

5-David a 39 billes. Mia en a 21 de plus. Combien
Mia a-t-elle de billes?

%:

6- Dans sa tirelire Rachel a 17€. Lenny en a 25 de
plus. Combien Lenny a-t-il d’euros?




Semaine 2 - Problemes suppléementaires

1- Lenny a perdu 23 billes a la recréation. Il lui en
reste 32. Combien Lenny avait-il de billes au début

de la récréation?

Throse

2- 8 enfants se partagent équitablement 56 billes.
Combien chacun en recevra t'il?

%:

3- A la ferme, il y avait 34 lapins. Des petits lapins
sont nés, maintenant il y a 63 lapins. Combien de

lapins sont nés?




Semaine 3 - Transformation - Recherche de l'état
initial et l'état final

1- Rachel avait 37 billes. A la récreéation, elle en a
gagne 15. Combien a-t-elle de billes maintenant?

Throse

2- Lana et Gabriel achetent des gommettes, ils en
utilisent 12, il leur en reste 9, Combien avaient-ils

acheté de gommettes?

%:

3-Nino a des cartes. Pour son anniversaire, il en
recoit 35. Il en a maintenant 59, Combien avait-il

de cartes avant son anniversaire?




Semaine 3 - Transformation - Recherche de l'état
initial et l'état final

4- Le maitre a pris 29 cerceaux dans la caisse de
materiel. Il en a laissé 14, Combien y'avait il de
cerceaux dans la caisse?

Throse

9- Mia a 39 points. Elle gagne 11 points de plus.
Combien a-t-elle de points maintenant?

%:

6- Maxime paye 19€ pour acheter un jeu. Il lui
reste 38€ Combien Maxime avait d’'argent avant
d’'acheter son jeu?




Semaine 3 - Problemes supplémentaires

1- On partage 48 perles entre 8 enfants. Combien
chaque enfant recgoit-il de perles?

Throse

2- Zélie a 10 sachets. Elle range 8 gommettes dans
chaque sachet. Combien range t'elle de gommettes

en tout?

%:

3- Dans la salle de cinéma, il y a déja 56
spectateurs. Un groupe de 28 enfants arrive.
Combien y a-t-il de spectateurs maintenant?




Semaine 4- Multiplication - recherche du produit

1- Un cahier colte 5€. Combien coltent 10 cahiers?

Throse

2- Il'y a 6 roses dans un bouquet. Combien faut il
de roses pour 5 bouquets?

%:

3- Il 'y a 4 raisins secs dans un cookie. Combien
faut-il de raisins secs pour 6 cookies?




Semaine 4- Multiplication - recherche du produit

4- Un ticket de cinéma colte 6€. Combien colitent
en tout 9 tickets de cinéma?

Throse

5- Chaque semaine, le poissonnier vend 30 kg de
poissons. Combien vend-il de kg de poissons en 4
semaines?

%:

6- Le directeur a commandé 7 paquets de 50
enveloppes. Combien recevra t'il d'enveloppes?




Semaine 4- Problemes supplémentaires

1- Emmy a 19 ans. David a 4 ans de plus gu'elle.
Quel age a David?

Throse

2- Diego a 34 petites voitures. Mia en a 45,
Combien Mia a-t-elle de voitures de plus que

Diego?

%:

3- Dans la boite il y a 30 jetons. On les distribue
équitablement entre 5 enfants. Combien chaque

enfant recoit-il de jetons?




Semaine 5 - Revisions

1- Lenny a cueilli 52 fleurs. Mia en a ramasse 25
de plus que lui. Combien Mia a-t-elle ramassé de
fleurs?

Throse

2- Un ticket de cinéma colte 9€. Combien coltent
5 tickets de cinéma?

%:

3- Dans la salle de spectacle, il y a 26 places
libres. Dans lautre salle de spectacle , il y a 17
places libres. Combien y a-t-il de places libres en
plus dans la premieére salle?




Semaine 5 - Revisions

4- Dans le zoo de City, il y a 25 flamands roses.
Dans le zoo de Town, il y en a 41. Combien y'a-t-il
de flamands roses en moins dans le zoo de City?

Throse

5- Gabriel a ramassé 142 champignons. Il en a
utilisé 38 pour une omelette. Combien lui en reste

t'il?

%:

6- Le village de Léa est a 56 km de Grenoble. Celui
de Maxime est a 46km de Grenoble. Combien de
kilomeétres en moins Maxime doit-il parcourir pour

aller a Grenoble?




Semaine 5 - Problemes supplémentaires

1- Rachel a perdu 14 billes a la récréation. Elle en
a maintenant 34. Combien de billes avait-elle au
début de la récréation?

Throse

2- Lana a 23 feutres. Maxime en a 16 de moins.
Combien Maxime a-t-il de feutres?

%:

3- Il y a 7 roses dans un bouquet. Combien faut-il
de roses pour 10 bouquets?




Niveau 3

Prénom :




Semaine 1 - Comparaison - recherche de la
comparaison

1- Dans une boutique, un jouet colte 162€. Il colte
154€ dans une autre boutique. De combien est il
moins cher dans la deuxiéme boutique?

Throse

2- Papi a 86 ans. Papa a 30 ans. Combien d’années
papi a-t-il en plus?

%:

3- Maman a 35 ans. Tata a 62 ans. Combien
d’années maman a-t-elle en moins?




Semaine 1 - Comparaison - recherche de la
comparaison

4-Gabriel mesure Tm24 et Zineb mesure Tm32 De
combien de cm Gabriel est-il plus petit?

Trase

5-Dans un zoo, une lionne pese 123 kg, Le lion
pese 168kg. Combien de kilos le lion pese-t-il en
plus?

Throse

6- Diego range ses pieces de légo par couleur. Il a
compteé 154 pieces rouges , 120 pieces bleues et 141
pieces vertes. Combien y'a-t-il de pieces rouges
en plus que les bleues ? Combien y'a-t-il de pieces
rouges en plus que les vertes?

Thrase




Semaine 1 - Problemes supplémentaires

1-Dans le poulailler il y a 276 poulets. Le fermier
en vend 132. Combien lui en reste-t-il?

Throse

2- Pour jouer au mémory. Diégo dispose les
cartes en 6 rangées de 7 cartes. Avec combien de

cartes joue-t-il?

%:

3- On partage 54 cartes entre 6 enfants de
maniere équitable. Combien chaque enfant recoit-

il de cartes?




Semaine 1 - Problemes supplémentaires

4- 37 points ont été marqués en tout. 19 points ont
été marqués par léquipe rouge, 8 par léquipe
jaune. Combien de points a marqué U'équipe verte?

Throse

9- Pendant lUentrainement, Alib a couru 15
minutes, Lino pendant 17 minutes et Aline pendant
27 minutes. Combien de minutes Aline a couru de
plus qu'Alib? Que Lino?

%:

6- En classe nous lisons tous le méme livre. Julia
en est a la page 128 , Luna a la page 97. Combien
Julia a-t-elle lu de pages de plus que Luna?




Semaine 2 - Comparaison - recherche d'un des
états dans la comparaison.

1- Ayoub a 158 billes. Iris en a 131 en moins.
Combien Iris a-t-elle de billes?

Throse

2- Dans sa tirelire, Lila a 253€. Thomas a 125€ de
moins. Combien Thomas a-t-il d’argent?

%:

3- Iy a 242 roses dans le jardin. Il y a 18 tulipes
de moins que de roses. Combien y'a-t-il de tulipes

dans le jardin?




Semaine 2 - Comparaison - recherche d'un des
états dans la comparaison.

4-Papi a 68 ans. Tatie a 32 ans de moins que lui.
Quel est l'age de tatie?

Throse

5-David a 139 billes. Mia en a 121 de plus. Combien
Mia a-t-elle de billes?

%:

6- Dans sa tirelire Rachel a 107€. Lenny en a 29 de
plus. Combien Lenny a-t-il d’euros?




Semaine 2 - Problemes suppléementaires

1- Lenny a perdu 123 billes a la récréation. Il lui en
reste 32. Combien Lenny avait-il de billes au début

de la récréation?

Throse

2- 8 enfants se partagent équitablement 56 billes.
Combien chacun en recevra t'il?

%:

3- A la ferme, il y avait 96 lapins. Des petits lapins
sont nés, maintenant il y a 115 lapins. Combien de

lapins sont nés?




Semaine 2 - Problemes suppléementaires

4- 16 enfants se partagent équitablement 64
biscuits. Combien chaque enfant recevra t'il de

biscuits?

Throse

9- A la ferme il y a 24 lapins gris et 10 lapins roux?
Des lapins naissent , maintenant il y a 63 lapins au
total. Combien de lapins sont nés?

%:
6-Dans le magasin de sport il y a 140 maillots sur
chaque étagere. Il y a 6 étageres. Combien y'a-t-il
de maillots en tout?




Semaine 3 - Transformation - Recherche de l'état
initial et l'état final

1- Rachel avait 137 billes. A la récréation, elle en a
gagne 35. Combien a-t-elle de billes maintenant?

Throse

2- Lana et Gabriel achetent des gommettes, ils en
utilisent 52, il leur en reste 29, Combien avaient-ils

acheté de gommettes?

%:

3-Nino a des cartes. Pour son anniversaire, il en
recoit 135. Il en a maintenant 159, Combien avait-il

de cartes avant son anniversaire?




Semaine 3 - Transformation - Recherche de l'état
initial et l'état final

4- Le maitre a pris 35 cerceaux dans la caisse de
matériel. Il en dépose 15 par terre et il en a laissé
14, Combien y'avait il de cerceaux dans la caisse?

Throse

9- Mia a 139 points. Elle gagne 111 points de plus.
Combien a-t-elle de points maintenant?

%:

6- Maxime paye 199€ pour acheter un jeu. Il lui
reste 38€ Combien Maxime avait d’'argent avant
d’'acheter son jeu?




Semaine 3 - Problemes supplémentaires

1- On partage 51 perles entre 8 enfants. Combien
chaque enfant recoit-il de perles? Combien

restera t'il de perles?

Throse

2- Zélie a 10 sachets. Elle range 8 gommettes dans
chaque sachet et il lui reste 4 gommettes .
Combien range t’elle de gommettes en tout?

%:

3- Dans la salle de cinéma, il y a déja 56
spectateurs. Trois classes de 12 éleves arrivent.
Combien y a-t-il de spectateurs maintenant?




Semaine 3 - Problemes supplémentaires

4- Il y a 71 éleves dans l'école. 26 éleves partent
au ski et 12 éleves partent a la montagne. Combien
d’éleves reste t'il dans l'école?

Throse

5- Les éleves ont mangé 68 mandarines et le
personnel en ont mangeé 10, il en reste 12. Combien
le directeur avait-il acheté de mandarines?

%:

6- Le maitre a pris 29 cerceaux dans la caisse et
14 ballons. Il a laissé 10 cerceaux dans la caisse.
Combien y’avait il de cerceaux dans la caisse?




Semaine 4- Multiplication - recherche du produit

1- Un cahier colte 8€. Combien coltent 12 cahiers?

Throse

2- Il y a 8 roses dans un bouquet. Combien faut il
de roses pour 7 bouquets?

%:

3- Il y a 6 raisins secs dans un cookie. Combien
faut-il de raisins secs pour 6 cookies?




Semaine 4- Multiplication - recherche du produit

4- Un ticket de cinéma colte 8€. Combien colitent
en tout 9 tickets de cinéma?

Throse

5- Chaque semaine, le poissonnier vend 28 kg de
poissons. Combien vend-il de kg de poissons en 4
semaines?

%:

6- Le directeur a commandé 7 paquets de 42
enveloppes. Combien recevra t'il d'enveloppes?




Semaine 4- Problemes supplémentaires

1- Emmy a 19 ans. Lenny en a 14, David a 4 ans de
plus qu'Emy. Quel age a David?

Throse

2- Diego a 34 petites voitures. Mia en a 25 vertes
et 20 rouges. Combien Mia a-t-elle de voitures de

plus que Diego?

%:

3- Dans la boite il y a 30 jetons et 42 cartes. On les
distribue équitablement entre 5 enfants. Combien

chaque enfant recoit-il de jetons?




Semaine 4- Problemes supplémentaires

4- Le cantinier a préparé 75 parts de gateaux. Il en
reste 17. Combien de parts de gateaux ont été
mangées?

Throse

5- Le directeur a commandé 6 paquets de 50
enveloppes. Combien recevra t'il denveloppes?

%:

6-A la ferme il y a 24 vaches. Combien y'a-t-il de
pattes?




Semaine 5 - Revisions

1- Lenny a cueilli 152 fleurs. Mia en a ramassé 125
de plus que lui. Combien Mia a-t-elle ramassé de
fleurs?

Throse

2- Un ticket de cinema coute 19€. Combien coltent
5 tickets de cinéma?

%:

3- Dans la salle de spectacle, il y a 56 places
libres. Dans lautre salle de spectacle , il y a 17
places libres. Combien y a-t-il de places libres en
plus dans la premieére salle?




Semaine 5 - Revisions

4- Dans le zoo de City, il y a 215 flamands roses.
Dans le zoo de Town, il y en a 241. Combien y'a-t-il
de flamands roses en moins dans le zoo de City?

Throse

5- Gabriel a ramassé 142 champignons. Il en a
utilisé 38 pour une omelette et 21 pour sa
carbonnara. Combien lui en reste t'il?

%:

6- Le village de Léa est a 56 km de Grenoble. Celui
de Maxime est a 43km de Grenoble. Combien de
kilomeétres en moins Maxime doit-il parcourir pour

aller a Grenoble?




Semaine 5 - Problemes supplémentaires

1- Rachel a perdu 16 billes a la récréation. Elle en a
maintenant 54. Combien de billes avait-elle au
début de la récréation?

Throse

2- Lana a 53 feutres. Maxime en a 16 de moins.
Combien Maxime a-t-il de feutres?

%:

3- Il y a 7 roses dans un bouquet. Combien faut-il
de roses pour 12 bouquets?




